المناقشة الرابعة 
السؤال الأول: حلل المقادير الجبرية التالية إلى عواملها الأولية:
1) 3 س ص - 9 س2 ص3 + 27 ص    
3 ص ( س -3 س2 ص2 + 9 )

   ب) ( 25 س2 - 81 ص2 )                     
( 5 س - 9 ص ) ( 5 س - 9 ص )
25 س2 – 45 س ص – 45 س ص + 81 ص2 
25 س2 – 90 س ص + 81 ص2 

   ج) (27 + ع3)                                  
( 3 + ع ) ( 3 + ع ) ( 3 + ع )
( 9 + 9 ع + ع2 ) ( 3 + ع )
27 + 27 ع + 3 ع2 + 9 ع + 9 ع2 + ع3 
27 + 36 ع + 12 ع2 + ع3 
3 ( 9 + 12 ع + 4 ع2 + ع3 )

   د) س2 - 10 س + 16                        
( س – 2 ) ( س – 8 )

السؤال الثاني: إذا كان لدينا المقدارين الكسريين     1             و        2
                                                         س2 - 1               س+1
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2- حاصل قسمة المقدار الاول على الثاني 
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